YMHOXKEHHE HATyPaJIbHBIX (@—)'

MOY «Ycrb-Mocuxunckasgs COIL»
Hosocesosa E.A.
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[lpoBepKa 3KMnaka:

1 BapHaHT.

3anucaThb Bce Urncia oT 1 1o 60 KOTopble 0e3 ocTaTKa
TesisaTca Ha 6.

2 BapUaHT.

3amnucaTh Bce Yucia oT 1 710 70 KoTophle 6e3 ocTaTKa
JleJIATCS Ha 7.

[6, 12, 18 ,24, 30, 36, 42, 48, 54, 60}

[7, 14, 21, 28, 35, 42, 49, 56, 63, 70}
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B «MaTeMaTMyeCcKon rasiakTMKe» YeTbipe CUCTEMbI NNAHET.
B KarKAoM CMCTEME MO CEMb Pa3/IMYHbIX NaaHeT. CKOMbKO
BCEro njaHert?

[+7+7+7=28

CyMMy, B KOTOPOW BCe criaraemMble paBHbl ApYyr ApYrY,
3anmcbiBalOT KOPOYE C NMOMOLLbIO JENCTBUSA YMHOXEHUA.

7 - 4 = 28
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MHOZKHNTEJ/Ib MHOZKHUTEJIb Iponu3BCcACHNEC

(" YMHOKHTDH YHCJIO M HA HaTypaJIbHOE YMCJI0 N 3HAYUT HaiiTh )
CYMMY N ¢JIaraeMbIX, KasK/0€ U3 KOTOPbIX PAaBHO M
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BTG Y AT Sl TTH 4 ) N Y

[lnaHeTa «YMHOXKeHMe HaTypa/ibHbIX YMCE>.

Ne4(04.
707 +707+ 707 =707 -3

504+50+50+50+50+50=50-6
X+X+X+X+X+X=X-+6

Ne405.
712-3 =712+ 712+ 712
a-6=a+at+at+a+a+a
x+y)-d=+y)+x+y)+x+y)+(x+y)
(k+m+4)-2=(k+m+4)+(k+m+4)



154 -8 = 1232

3957 =2223
64 - 23 = 1472
744 - 12 = 8928

605 - 37 = 22385
814 - 372 = 302808

MoJioaubl!



3aKOHYUTE NpealoXKeHUA:

CyMMy OZIMHAKOBBIX CJIaraeMbIX MOKHO
3aMEHMUTD...

BrIpakeHue q-h Ha3bIBAETCA ...
Ywucia B BbIpaK€HUN a-+b HaA3BIBAIOTCA...

JlomaliHee 3agaHUue:
n 11, Ne451, Ne 455(a,6,B,r)

Keiaro ynaumn!



